



## Перед судом предстанет кировчанин, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью своей знакомой, повлекшем по неосторожности ее смерть



Следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении кировчанина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, 31-летний кировчанин днем 22 мая 2019 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения у хозяйственной постройки, расположенной во дворе дома по улице Ульяновская города Кирова, поссорился со своей 47-летней знакомой, также находившейся в состоянии алкогольного опьянения. Он схватил женщину руками за верхнюю одежду, после чего несколько ударил ее головой, туловищем и конечностями о стену указанной хозяйственной постройки. Женщина была госпитализирована. Однако, несмотря на помощь



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

медиков, она скончалась спустя несколько дней.

На время следствия в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями была собрана достаточная доказательственная база, проведен весь комплекс следственных действий.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Оно с утвержденным заместителем прокурором Ленинского района города Кирова обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно уголовному законодательству мужчине может грозить максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1436674>